



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARAPONGAS

Estado do Paraná

ERRATA

EDITAL Nº 010/10, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2010

Onde se lê:

Edital nº 010/10, de 24 de fevereiro de 2010.

Leia-se:

Edital nº 014/10, de 24 de fevereiro de 2010.

Arapongas, 02 de março de 2010.

Rosângela Fagotte S. Filiponi
Presidente da Comissão Especial de Concurso - CEC